



Руководитель следственного управления встретился с гражданами, прибывшими из Харьковской области



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин совместно с уполномоченным по правам человека в Рязанской области Натальей Леонидовной Епихиной, сотрудниками министерства труда и социальной защиты, министерства образования Рязанской области, прокуратуры Рязанской области, УМВД России по Рязанской области, регионального отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации и других должностных лиц встретился с гражданами, прибывшими из Харьковской области.

На встрече присутствовали более 40 граждан, 6 из них обратились с вопросами, касающимися получения медицинской помощи, пенсионного обеспечения, оформления паспорта гражданина Российской Федерации и др. Всем гражданам даны исчерпывающие разъяснения по существу заданных вопросов.



Гости региона высказали слова искренней благодарности в адрес руководства и жителей Рязанской области за очень теплый прием и поддержку, устройство детей в образовательные организации, в том числе дошкольные, а также организованный на высоком уровне быт, качественное питание и обеспечение необходимой одеждой.

Изображения



30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1727660>